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Perceptii despre starea
Sportului Romanesc

Drumul catre Tokio - 2020

Alegeri la FRF

OBIECTIV

Va place Fotbalul?

Ai un sfat sau
mesaj pentru
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Unde?
Romania

616 interviuri

Cine?
Femei si Barbati, 

varsta 18+, 

Esantion Probabilist

Stratificat (Rural 

Urban) 

Cum?
CATI (Computer 

Assisted  
Telephone 
Interviews)

Cand?
10-14 Aprilie 2018

Apr’18

**Marja de Eroare pentru esantionul de 616 respondenti este 3,95%

METODOLOGIE

*Probabilitate:95%

Cum sa citim datele:
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0.8%

33.0%

6.5%

39.3%

20.5%

Foarte Buna

Buna

Nu stiu/ Nu pot
aprecia

Proasta

 Foarte Proasta

Care este opinia dumneavoastra cu privire la starea in care se afla Sportul Romanesc?

PERCEPTII PRIVIND SPORTUL ROMANESC

Q1: Care este opinia dumneavoastra cu privire la starea in care se afla Sportul Romanesc?

616

59.7%
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PERCEPTII PRIVIND SPORTUL ROMANESC

Q2: In opinia dumneavoastra, care sunt cauzele care conduc la obtinerea a din ce in ce mai putine medalii la Jocurile Olimpice, Campionate Mondiale sau 
Europene (Rapuns multiplu. Se vor nota maxim 3)?

59.6%

49.7%

35.9%

19.6%

15.7%

3.4%

2.4%

0.6%

1.3%

Finanțarea din ce în ce mai redusă a sportului de către stat

Lipsa unei strategii unitare cu privire la Sportul Românesc

Managementul ineficient al Comitetului Olimpic și Sportiv Român și/ 
sau al federațiilor de specialitate

Copiii nu mai au aceeași pasiune pentru sport ca pe vremuri

Din ce în ce mai mulţi antrenori români pleaca în străinătate şi încep să
facă performanţă acolo

Neseriozitatea/ Dezinteresul/ Scandalurile din sport

Lipsa acuta a terenurilor de sport

Coruptia

Nu stiu/ Nu raspund

Cauzele care conduc la obtinerea a din ce in ce mai putine medalii la Jocurile Olimpice, Campionate Mondiale sau 
Europene
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53.2%

25.5%

7.5%

7.8%

6.0%

Cu siguranta Da

Probabil ca Da

Nici da, nici nu/ Nu sunt hotarat

Probabil ca Nu

Cu siguranta Nu

Credeți că sportul trebuie să fie o prioritate pentru orice Guvern/ Guvernare?

PERCEPTII PRIVIND SPORTUL ROMANESC

Q3: Credeți că sportul trebuie să fie o prioritate pentru orice Guvern/ Guvernare?
Q25: Practicati/ Faceti sport in mod regulat (minim o data pe saptamana)?

616 616

DA, 34.9%

NU, 65.1%

Practicati/ Faceti sport in mod regulat?

78.7%
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26.6%

15.7%

7.8%

7.5%

5.4%

4.9%

4.4%

4.1%

3.4%

3.1%

2.9%

1.8%

1.6%

1.6%

1.3%

0.8%

0.8%

0.5%

0.2%

0.3%

0.3%

0.3%

0.2%

0.2%

4.4%

Fotbal

Tenis de camp

Handbal

Gimnastica

Inot

Baschet

Scrima

Atletism

Ciclism

Volei

Arte martiale

Patinaj

Rugby

Hochei

Schi

Canotaj

Tenis de masa

Box

Motociclism

Dans sportiv

Haltere

Parasutism

Sah

Alpinism

Nu am un sport preferat

Sportul Preferat

PERCEPTII PRIVIND SPORTUL ROMANESC

Q4: Care este sportul dumneavoastră preferat? (intrebare deschisa)
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58.4%

38.5%

35.4%

25.3%

22.7%

22.2%

17.0%

16.4%

13.1%

9.3%

8.9%

8.1%

3.4%

3.4%

2.9%

1.3%

0.8%

0.8%

0.5%

0.2%

0.2%

0.2%

Gimnastica

Atletism

Handbal

Canotaj

Fotbal

Natatie

Box

Scrima

Baschet

Tenis de camp

Volei

Judo/ Lupte

Haltere

Sporturi de Iarna: Schi

Sporturi de Iarna: Patinaj

Sporturi de Iarna: Hochei

Ciclism

Tenis de Masa

Sporturi de Iarna: Sanie

Polo

Tir

Triatlon

Sporturi OLIMPICE unde v-ati dori cresterea performantelor

DRUMUL SPRE TOKIO

Q5: Alegeti (maxim) 3 sporturi olimpice (din lista de mai jos) unde v-ati dori ca sportivii romani sa obtina performante mai mari (decat cele actuale)?

“Mandria
Nationala” 
candva…
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11.9%

69.0%

19.2%

Pe un drum Bun

Pe un drum Gresit

Nu stiu/ Nu raspund

Considerati ca Fotbalul Romanesc se afla pe un drum bun sau pe un drum 
gresit?

PERCEPTII DESPRE FOTBAL

Q6: Urmariti constant Fotbalul?
Q7: Considerati ca Fotbalul Romanesc se afla pe un drum bun sau pe un drum gresit?

616 616

42.2%

54.7%

3.1%

Da

Nu

Nu raspund

Urmariti constant Fotbalul?
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47.6%

52.4%

Stiti cine este actualul Presedinte al FRF?

Da Nu

9.4%

39.0%

51.6%

Mandatul Presedintelui actual a fost un succes sau un esec?

A fost un succes

A fost un esec

Nu stiu/ Nu
raspund

PERCEPTII DESPRE FOTBAL

Q8: Stiti cine este actualul Presedinte al Federatiei Romane de Fotbal?
Q9: Considerati ca mandatul Presedintelui Razvan Burleanu a fost un succes?

616 616

298

19.5%

80.5%

Dintre cei care si-au exprimat opinia:

A fost un
succes

A fost un
esecst
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41.1%

38.6%

4.2%

7.6%

8.4%

Cu siguranta Da

Probabil ca Da

Nu sunt hotarat

Probabil ca Nu

Cu siguranta Nu

Rezultatele Echipei Nationale de Fotbal

22.4%

59.1%

11.4%
7.1%

Aducerea antrenorului Christoph Daum la Nationala

O solutie
buna

O solutie
proasta

Nu pot
califica

Nu stiu/ Nu
raspund

PERCEPTII DESPRE FOTBAL

Q10: In ceea ce priveste Nationala de Fotbal a Romaniei, ar fi putut obtine rezultate mai bune?
Q11: Cum credeti ca a fost, ca si solutie, aducerea unui antrenor strain la Nationala? (ne referim la Christoph Daum)

616 616

79.7%
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90.1%

61.7%

43.8%

22.7%

18.3%

7.8%

6.0%

0.8%

0.6%

0.2%

6.2%

Investiții în copii si juniori

Dezvoltarea infrastructurii

Investiții în cluburile profesioniste de fotbal

Introducerea fotbalului ca materie in scoli

Aducerea de antrenori si/ sau specialisti străini

Naturalizarea de jucători străini talentați

Seriozitate/ Management Eficient/ Marketing eficient

Trainingul antrenorilor romani

Depolitizarea

"Cluburi populare orasenesti"

Nu stiu/ Nu raspund

Alegeti (maxim) 3 actiuni care ar ajuta Fotbalul Romanesc sa progreseze

PERCEPTII DESPRE FOTBAL

Q12: Din lista de mai jos, alegeti 3 actiuni care ar ajuta Fotbalul Romanesc: st
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PERCEPTII DESPRE FOTBAL

Q13: Credeti ca este nevoie de o schimbare a actualului sistem competitional?
Q14: Credeti ca Romania se va califica la urmatorul turneu final al Campionatului Mondial – de peste patru ani? 

32.1%

48.7%

19.2%

Credeti ca este nevoie de o schimbare a actualului sistem competitional?

Da, trebuie
schimbat
actualul sistem

Nu, sistemul
actual este bun

Nu stiu/ Nu
raspund

35.2%
64.8%

CM Qatar 2022

Da, ne vom
califica

Nu, nu ne vom
califica

616616
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52.90%

47.10%

Sunteti la curent cu faptul ca in aceasta luna urmeaza sa fie alegeri la Federatia 
Romana de Fotbal pentru postul de Presedinte?

Da Nu

ALEGERI LA FRF

Q15: Sunteti la curent cu faptul ca in aceasta luna vor fi alegeri la FRF pentru postul de Presedinte?

616
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ALEGERI LA FRF

Q16: In opinia dumneavoastra, din lista de mai jos, cine considerați că ar trebui să fie următorul președinte al Federatiei Romane de Fotbal? 

10.1%

55.4%

8.0%

0.2%

5.5%

20.9%

Razvan Burleanu Ionut Lupescu Marcel Puscas Ilie Dragan Niciunul Nu stiu/ Nu raspund

In opinia dumneavoastra, din lista de mai jos, cine considerați că ar trebui să fie următorul președinte al 
Federatiei Romane de Fotbal?

616
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DATE DE CONTACT

Floreasca Cube 2, Calea Floreasca, Nr. 169X, Etaj 2, Sector 1, Bucuresti,

Telefon: +40 31/4382751

Mobil: +40 722 638 886

E-mail: office@newchallenge.ro

Web: www.newchallenge.ro
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